



# В СЕСТРОЦКЕ ПОЯВИЛСЯ ЖИВОЙ МЕМОРИАЛ

7 октября рядом с санаторием «Детские дюны» состоялась памятная акция «Дерево памяти». Она была посвящена увековечиванию памяти погибших детей 31 октября 2015 года. Тогда в небе над Синаем произошла страшная авиакатастрофа, в которой погибли 224 человека, среди них было 25 детей.

Вместе с заместителем главы администрации Курортного района Игорем Белокопытовым добровольцы высадили 25 деревьев, к каждому из которых прикрепили бумажных ангелочек.

Инициатором мероприятия выступил благотворительный фонд «Рейс 9268» при поддержке Сестрорецкого лесничества, предоставившего саженцы молодых дубков.

Александр Федоров